

Умники не перевелись

С 12 ноября по 6 декабря 2008 года на базе МОУ СОШ «Центр образования» проходил муниципальный этап олимпиад девятого фестиваля «Юные интеллектуалы Среднего Урала». В интеллектуальных соревнованиях по 22 предметам приняли участия 940 учащихся 7-11 классов образовательных учреждений НТГО. Этап олимпиады проводился по заданиям, разработанным областными предметно-методическими комиссиями в единые сроки для всех территорий с использованием Интернета. В день проведения олимпиады задания выставлялись на сайте Института развития регионального образования. По итогам призером стали 277 учащихся МОУ СОШ № 1, 2, 3, 7, Исовской школы, Нижнетуринской гимназии. Больше количество призовых мест у Нижнетуринской гимназии – 96, следом идут СОШ № 7 – 86, СОШ № 3 – 45, СОШ № 2 – 23, СОШ № 1 – 18, Исовская СОШ – 9.

О тяге к знаниям

Подведены итоги успеваемости учащихся за полугодие. Всего учащихся одиннадцатых классов – 195 человек. Из них отличников – 7% (13 человек), «хорошистов» – 20% (39 человек), неуспевающих – 6% (12 человек). В целом по округу из общего числа учащихся 7% отличников, 34% – «хорошистов» и 2% неуспевающих детей. В начальной школе 36% детей закончили полугодие на «4» и «5», 6% – на «отлично». Десятиклассников по городу немного – всего 32 (МОУ СОШ № 7 и Центр образования), среди них 22% (7 человек) «хорошистов».

Соцзащита

Монетизация – плюс или минус?

Монетизация льгот начнется совсем скоро – 1 февраля, и о том, что ожидает жителей Нижней Туры, мы беседуем с **Татьяной Николаевной НАУМКИНОЙ**, руководителем управления социальной защиты населения НТГО.

Татьяна Николаевна, как решается вопрос монетизации на территории НТГО?
 - В декабре 2006 года было принято постановление правительства Свердловской области о внесении изменений в постановление правительства по реализации закона №190 о социальной поддержке ветеранов и №191 – о социальной поддержке реабилитированных лиц. С 1 февраля 2009 года вводится пособие на проезд по городскому транспорту. То есть для федеральных и областных льготников бесплатный проезд не будет – им будет выплачиваться пособие: для областных льготников – 275 рублей ежемесячно, для федеральных – 600 рублей в год. Тут хочу заметить, что льготники, получающие пенсию через доставку, с 15 января 2009 начали получать и запланированное пособие. Те же пенсионеры, которые получают пенсию с 1 по 15 января, пособия получат в феврале, поскольку денежные средства идут с опозданием. Федеральные льготники смогут получить пособия только во втором квартале, поскольку финансирование так заложено областным бюджетом.

Как население реагирует на монетизацию льгот?

Новости ИГРТ

В 2008 году техникум участвовал в национальном проекте «Образование» по программе поддержки учебных заведений «Поставка автоматизированных мест для совершенствования системы повышения квалификации педагогических кадров». Согласно этому проекту 30 декабря в техникум было доставлено оборудование на общую сумму 300 тысяч рублей. В перечень оборудования: оргтехника, программно-автоматизированный комплекс для создания учебников с элементами мультимедиа и интерактивная доска.

Информирует ТИК

19 января завершен важный этап в работе избирательной комиссии – предоставление документов на регистрацию. Результаты следующие – два кандидата не представили документы на регистрацию: **О.В. Никодимова, Н.В. Крюкова**; кандидатом **А.Г. Коротаевым** внесен избирательный залог на счет ТИК; в поддержку своего выдвижения представили подписи: **А.В. Рубанов, А.Г. Глебов, А.Ю. Шелементьев, Д.В. Николаев, А.М. Крылова, А.Ю. Кордюков, Н.Е. Заусов, В.А. Вискунов** представил решение парламентской партии ЛДПР, на основании которого и будет произведена его дальнейшая регистрация. Таким образом, на 19 января все еще зарегистрирован один кандидат – **Ф.П. Телепаев**. ТИК предстоит в течение десяти дней провести проверку подписей, представленных в поддержку выдвижения кандидатов. Заседание ТИК по регистрации кандидатов (либо отказе в регистрации) состоится 22 и 25 января.

Соб. инф.

Материнский капитал можно получить



В декабрьской «прямой линии» премьер Владимир Путин объявил, что материнский (семейный) капитал начнут выплачивать имеющим на него право гражданам с нынешнего года и что потратить его будет можно только на погашение основного долга и процентов по кредитам и займам на приобретение (строительство) жилья.

Подробнее на эту тему мы беседуем со специалистом группы социальных выплат **Светланой Анатольевной ЧЕРНОГоловой**:

Действительно, Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 288 «О внесении изменений в Федеральный закон «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» предусмотрена возможность погашения семьями, имеющими право на получение средств материнского (семейного) капитала, основного долга и уплаты процентов по взятым до 31 декабря 2010 года кредитам независимо от даты рождения ребенка. То есть новые положения закона предусматривают возможность перечисления средств только по одному из трех направлений, а именно – улучшение жилищных условий и для этого направления определен только один вид расходов – погашение основного долга и процентов по кредитам и займам на приобретение (строительство) жилья по кредитному договору, заключенному по 31 декабря 2010 года включительно.

С чего начать лицам, желающим получить материнский (семейный) капитал?

Для получения материнского (семейного) капитала лицо, получившее государственный сертификат, имеет право обратиться в территориальный орган ПФР с 1 января 2009 года с заявлением (в письменной форме) и необходимыми документами. Их шесть:

- паспорт;
- страховое свидетельство;
- подлинник государственного сертификата на материнский (семейный) капитал (его дубликат в случае утери или порчи сертификата);
- свидетельство о государственной регистрации права собственности на жилое помещение, приобретенное с использованием кредитных средств (за исключением использования средств на долевое строительство). Обладатель государственного сертификата обязательно должен быть одним из владельцев объекта, т.е. владельцем квартиры;
- кредитный договор, имеющий целевое назначение (т.е. выданный конкретно в целях приобретения или строительства жилья);
- справка кредитного учреждения о размерах остатка основного долга и остатка задолженности по выплате процентов. Хотелось бы обратить внимание, что справка из банка о задолженности действительна только с момента погашения одной выплаты до другой (например, с 10.01.09 до 10.02.09).

При необходимости дополнительно прилагаются следующие документы:

- копия паспорта мужа;
- свидетельство о браке;
- засвидетельствованное в установленном законом порядке письменное обязательство лица, в чью собственность оформлено жилое помещение, оформить это жилье в общую собственность родителей, детей и иных членов семьи, проживающих с ними совместно, с определением размера долей по соглашению.

Одним из основных документов является свидетельство о государственной регистрации права собственности на жилое помещение, приобретенное с использованием кредитных средств. Расскажите о нем подробнее.

Действительно, в этом вопросе много нюансов, которые необходимо разъяснить гражданам.

В случае общей, совместной собственности (нет выделения долей) в свидетельстве указываются все правообладатели. В этом случае документы мы принимаем, дело берется на контроль с целью последующего информирования граждан о предоставлении дополнительных документов. Положительного решения мы, к сожалению, пока выносить не можем.

В случае общей долевой собственности в свидетельстве указываются все правообладатели собственности, а свидетельство выдается каждому из собственников. В этом случае нам необходимо предоставить свидетельство о государственной регистрации права собственности на жилое помещение, приобретенное с использованием кредитных средств (за исключением использования средств на долевое строительство). Обладатель государственного сертификата обязательно должен быть одним из владельцев объекта, т.е. владельцем квартиры.

Если квартира – собственность (единоличное владение), то документы принимаем и берем на контроль.

Светлана Анатольевна, есть вопрос от читателей: как быть, если собственником является супруг?

Постановление правительства №20 от 13 января 2009 года вносит

в закон два основных изменения. Во-первых, если кредит оформлен на мужа обладателя сертификата, то направление средств материнского (семейного) капитала на соответствующие цели осуществляется только при наличии письменного заявления лица, получившего сертификат.

Во-вторых, не обязательно оформлять квартиру сразу в долевую собственность на всех членов семьи, можно написать обязательство о том, что это будет сделано после снятия обременения с жилого помещения в случаях: приобретения (строительства) жилого помещения с использованием ипотечного кредита (займа); индивидуального жилищного строительства – после ввода объекта (при отсутствии обременения); в остальных случаях – после перечисления Пенсионным фондом средств материнского капитала.

Хочу, кстати, обратить особое внимание, что во всех документах должен проследиться один и тот же объект права (квартира) – то есть жилье должно быть приобретено за счет кредитных средств.

Второй основной документ, по которому возникают вопросы, это ипотечный или кредитный договор.

Если это кредитный целевой договор, то важно его целевое назначение – приобретение жилья (а не гаражей, садов и прочего). В ипотечном договоре предметом залога является жилье.

Возможно также использование средств материнского (семейного) капитала, если был взят кредит или ипотечный кредит на строительство жилья. Если индивидуальное строительство произведено без привлечения заемных средств, то есть кредит не брали, то использовать средства материнского (семейного) капитала невозможно.

Как происходит процедура выдачи МСК и что составляет срок?

Заявление принимается в любом органе Пенсионного фонда по выбору заявителя: он может приехать в любой город страны и подать такое заявление. Важно отметить, что все документы представляются одновременно, принести недостающие документы в течение какого-то времени – нельзя. Решение выносится в течение одного месяца, и перевод средств из федерального бюджета осуществляется в течение 2 месяцев с даты принятия положительного решения. Таким образом, на всю процедуру в общей сложности уходит до 3 месяцев.

Сколько лесничанок уже обратились за материнским капиталом?

Пока официальное заявление – одно. Вообще, на 16 января было принято 28 заявлений по Свердловской области.

Чему сегодня равен проиндексированный материнский (семейный) капитал?

299 тысяч 731 рубль 25 копеек.

Жанна РОЖДЕСТВЕНСКАЯ.

Происшествие

Дело дошло до замыкания

Не задолго утро 15 января для жильцов каскадного дома, проживающих по улице Ильича, 20 «А» Нижней Туры.

Началось все с того, что в квартире без вести пропал свет. Немного позже стало ясно, что дело пахнет пожаром. Приехала пожарная бригада и нашла «источник общенародной паники» – оказалось, что первостепенная причина отключения электроэнергии крылась в недрах многоэтажного дома: в подвале под десятым подъездом загорелась проводка. Да так загорелась, что сбежались соседи из ближайших подъездов, ну и, как водится, – куча мимо проходящих зевак. Посмотреть действительно было на что. На помощь 11 Нижнетуриному пожарному отряду прибыли коллеги из пожарной части №1 Лесного – оказалось, чтобы войти в горящий подвал, необходимо специальное снаряжение, имеющееся только у лесничан. Реакция проходивших мимо людей была разной. Особенно запомнилась реплика одной женщины: «Что творится! У пожарных воды нет! Опять из подвала берут!» Возникает вопрос: откуда у прохожей, не проживающей в данном доме, такая осведомленность о том, что в зловонном подвале постоянно стоит вода?

В итоге, все разрешилось благополучно. С огнем ребята успешно справились. **Алексей Викторович КОРНИЛЕНКО**, заместитель начальника

11 отряда, прокомментировал ситуацию так: «Вины жильцов в данном случае нет, умышленного поджога тоже не наблюдается. Причиной пожара стало замыкание проводки, которое, в свою очередь, вероятнее всего произошло по причине затопленности подвала». Пока шли работы по устранению возгорания, на место прибыли **Евгений Витальевич Губаренко**, первый заместитель главы администрации НТГО, и **Иван Петрович Жуков**, руководитель обособленного подразделения управляющей компании ЗАО «СТЭК». Евгений Витальевич распорядился о срочных ремонтных работах, которые начались незамедлительно. Что же касается многоуважаемой организации ЗАО «СТЭК», комментарию следующие. Неоднократно в редакции нашей газеты раздавались звонки от жильцов «каскадника» о том, что их беспокоит состояние данного подвала. Мол, в управляющей компании все пропускают мимо ушей. В ноябрьском номере газеты «Резонанс» (№ 47) были опубликованы волнующие жителей города вопросы, обращенные к ЗАО «СТЭК», одним из которых был следующий (цитируем): «Когда будет закрыто подвальное помещение дома по ул. Ильича, 20 «А?»

В подвале поселились бомжи. Что намерена предпринять организация ЗАО «СТЭК»? На что управляющая компания ответила тогда следующее: «В подвальном помещении дома по ул. Ильича, 20 «А» произведена уборка работниками МУП «Жилсервис», помещение закрыто на замок». Но о какой уборке может идти речь, если круглогодично в подвальном помещении стоит вода высотой по колено?

Яна ТЁМНАЯ, г. Нижняя Тура. Фото автора.

P. S. На момент верстки данного номера ситуация стабилизирована – электричество пущено в квартиры жильцов. Вопрос о подвальном помещении находится в стадии решения. Работы по устранению воды проводятся.



ЦЗН информирует

Если введён неполный рабочий день

Государственное учреждение «Лесной центр занятости» информирует работодателей всех форм собственности о том, что Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 287-ФЗ «О внесении изменений в Закон Российской Федерации «О занятости населения в РФ» внесены изменения в статью 25 «Содействие работодателям в обеспечении занятости населения» Закона Российской Федерации от 19 апреля 1991 года № 1032-1 «О занятости населения в РФ».

Пункт 2 статьи 25 дополнен абзацем следующего содержания: «При введении режима неполного рабочего дня (смены) и (или) неполной рабочей недели, а также при приостановке производства работодателем обязан в письменной форме сообщить об этом в органы службы занятости в течение трех дней после принятия решения о проведении соответствующих мероприятий».

Дополнительная информация по телефону 3-03-85.

Состоится совещание работодателей

Государственное учреждение «Лесной центр занятости» в рамках осуществления контроля за обеспечением государственных гарантий в области занятости населения проводит СОВЕЩАНИЕ с работодателями всех форм собственности по вопросам участия работодателей в обеспечении занятости населения. Совещание проводится 27 января в 15.00 в лекционном зале центральной городской библиотеки им. П.П. Бажова. Дополнительная информация по телефону 3-03-85.

График работы изменён

Изменен график приема посетителей ГУ «Лесной центр занятости»: понедельник, среда, четверг, пятница – с 9.00 до 17.00, вторник – с 11.00 до 19.00 без перерыва на обед; суббота, воскресенье – выходные дни.

В. МЕЛЬНИК, директор Центра занятости, г. Лесной.